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Українські водії змінили підхід до вибору автомобілів і дедалі частіше

рахують витрати на пальне та обслуговування. Найбільше від цього виграли

гібриди та економні бензинові моделі.

Про це повідомляє Minfin.

За словами представника автобізнесу Олега Омельницького, покупці все рідше

обирають автомобілі емоціями. Головними критеріями стали витрати на

заправку, ремонт, страхування та подальше утримання машини.

Після кількох років зростання ринок нових автомобілів почав сповільнюватися.

Якщо на початку року продажі поступово збільшувалися, то вже у квітні та травні

дилери зафіксували падіння порівняно з аналогічним періодом минулого року.

Однією з найбільших змін стало різке охолодження інтересу до нових

електромобілів. Після повернення ПДВ їхня частка на ринку скоротилася більш

ніж удвічі.

Додатково на ситуацію вплинули нові правила експорту автомобілів із Китаю,

через що зменшилися поставки електрокарів через паралельний імпорт.

На цьому тлі головними переможцями року стали гібридні автомобілі. Вони

дозволяють суттєво економити пальне, особливо в міських умовах, де середня

витрата часто не перевищує 5 літрів на 100 кілометрів.

При цьому власникам не потрібно шукати зарядні станції або турбуватися про

запас ходу, як у випадку з електрокарами.

Також продовжують зміцнювати позиції китайські виробники. Покупців

приваблює сучасне оснащення, нові технології та конкурентна ціна. Деякі

китайські бренди вже випереджають окремих європейських конкурентів за

продажами певних моделей.

Водночас українці дедалі частіше відмовляються від автомобілів із великими

двигунами. Найскладніше зараз продаються американські моделі з

атмосферними моторами об’ємом від 2,5 до 3 літрів і більше.

Через високу вартість пального власники таких авто нерідко змушені знижувати

ціну на 5–10% від заявленої в оголошеннях.

Поступово падає і популярність дизельних автомобілів. Після подорожчання

дизельного пального водії все частіше переходять на сучасні бензинові

турбомотори невеликого об’єму або гібридні моделі.

Водночас сегмент дорогих автомобілів демонструє стабільність. Попит на

преміальні спортивні та представницькі машини залишається високим, оскільки

для таких покупців витрати на пальне не є визначальним фактором.

Експерти вважають, що сьогодні найраціональнішим вибором залишаються

нові гібриди. На вторинному ринку хорошою альтернативою називають

електромобілі з великим запасом ходу, особливо якщо власник має можливість

заряджати авто вдома.
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